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ANEXA 3

Termeni de referință 
pentru angajarea unei companii de cercetare pentru desfășurarea studiului sociologic național „Particularități ale ghidării în carieră ale tinerilor cu dizabilități din Republica Moldova” 
Context 
Orientarea și ghidarea în carieră a persoanelor cu dizabilități este o problemă actuală pentru Republica Moldova, fiind o precondiție de asigurare a incluziunii sociale a acestei categorii de persoane. Necesitatea dezvoltării domeniului de ghidare în carieră și sporirea accesului la servicii de orientare vocațională în vederea realizării dreptului la muncă este stabilită expres în Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități. Pe parcursul ultimilor ani, acțiuni cu privire la ghidarea în carieră a persoanelor cu dizabilități au fost prevăzute în programele naționale în domeniul educației incluzive și incluziunii sociale a persoanelor cu dizabilități. Totuși, participarea pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități este destul de modestă. Conform datelor Biroului Național de Statistică, rata de participare a persoanelor cu dizabilități a constituit 17,2% în comparație cu 46,3% în cazul persoanelor fără dizabilități în anul 2019, în timp ce rata de ocupare a fost de 16,5% în cazul persoanelor cu dizabilități în comparație cu 43,9% în cazul celor fără dizabilități. Studiile realizate în domeniul ocupării relevă un spectru de factori ai participării pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități, unul dintre care este orientarea în carieră. 
A.O. Keystone Moldova are drept scop să contribuie la incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități, inclusiv în sferele educațională și a ocupării forței de muncă. În prezent, asociația implementează proiectul „Parteneriat transfrontalier pentru ghidarea în carieră incluzivă”, finanțat de Uniunea Europeană, în cadrul Programului Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020. Scopul proiectului rezidă în creșterea accesului  tinerilor cu dizabilități din Iași / România și Republica Moldova la piețele muncii prin intermediul dezvoltării capacităților a 470 de actori relevanți în domeniul educației și ocupării forței de muncă în furnizarea de servicii de orientare profesională de calitate și incluzive. Unul din obiectivele proiectului se referă la evaluarea politicilor, instrumentelor și practicilor naționale în domeniul ghidării în carieră. În acest sens, se propune desfășurarea studiului sociologic „Particularități ale ghidării în carieră ale tinerilor cu dizabilități din Republica Moldova”. 
Obiectivul concursului: selectarea unei companii sociologice sau organizații pentru desfășurarea studiului sociologic la nivel național, precum și sistematizarea datelor cu privire la particularitățile ghidării în carieră a tinerilor cu dizabilități din Republica Moldova. 
Scopul cercetării: 
Analiza practicilor și politicilor naționale de ghidare în carieră aplicate persoanelor cu dizabilități, în mod special tinerilor cu dizabilități, din perspectiva identificării particularităților, deficiențelor și a modalităților de îmbunătățire a prestării și accesării serviciilor de ghidare și orientare în carieră. 
Obiective de cercetare: 
· Identificarea și analiza cadrului normativ și instituțional de organizare și prestare a serviciilor de ghidare în carieră;
· Identificarea profilului persoanelor cu dizabilități beneficiare de servicii de ghidare în carieră;
· Stabilirea particularităților prestării serviciilor de ghidare în carieră pentru persoanele cu dizabilități în cadrul sistemului educațional, de ocupare și cel neguvernamental;
· Determinarea opiniilor și atitudinilor persoanelor cu dizabilități cu privire la ghidarea în carieră;
· Identificarea modalităților, frecvenței și a dificultăților de accesare a serviciilor de ghidare în carieră; 
· Determinarea instrumentelor și a metodelor aplicate în ghidarea în carieră a persoanelor cu dizabilități din perspectiva utilității, accesibilității și eficienței serviciilor de ghidare;
· Stabilirea influenței serviciilor de ghidare în carieră asupra angajării în câmpul muncii a beneficiarilor cu dizabilități;
· Relevarea necesităților de intervenție și fortificare a serviciilor de ghidare în carieră pentru persoanele cu dizabilități;
· Elaborarea recomandărilor practice în vederea dezvoltării / fortificării serviciilor de ghidare în carieră pentru persoanele cu dizabilități.
Metodologia de cercetare

Studiul sociologic va include:  
· desfășurarea unui sondaj de opinie în rândul tinerilor cu dizabilități (14 -35 ani) din Republica Moldova, cu excepția malului stâng al Nistrului;  
· aplicarea unui chestionar administrativ instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic în cadrul cărora funcționează centre de ghidare în carieră.
Instrumentele pentru culegerea datelor (chestionare) sunt elaborate de A.O. Keystone Moldova și vor fi validate de comun cu compania de cercetare. 
Responsabilităţile companiei: 
Compania va avea următoarele responsabilități: efectuarea cercetării cantitative în teren,  procesarea și analiza statistică a datelor colectate şi prezentarea rapoartelor statistice (în cifre şi diagrame). Cercetarea va fi efectuată în baza metodologiei şi instrumentelor elaborate de către echipa A.O. Keystone Moldova.

La etapa de pregătire a studiului, compania va îndeplini următoarele sarcini: 
 Stabilirea procedeelor de eșantionare. 
 Proiectarea și formatarea chestionarelor. 
· Traducerea în limba rusă a chestionarului adresat tinerilor cu dizabilități. 
 Pilotarea a 10 chestionare, în comunităţi de limbă română şi rusă, urbane şi rurale. 
 Îmbunătăţirea chestionarului în rezultatul pilotării, de comun acord cu echipa A.O.Keystone Moldova, care a elaborat chestionarul. 
 Elaborarea instrucţiunilor pentru operatori. 
 Instruirea operatorilor, inclusiv în tehnici de comunicare ușor de înțeles pentru persoanele cu dizabilități. 

La etapa de colectare a datelor, compania sociologică va efectua următoarele sarcini: 
 Chestionarea persoanelor cu dizabilități (eşantion: 1100 respondenţi).
· Chestionarea online a instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic (date administrative)   
 Verificarea internă a corectitudinii efectuării chestionării în teren (respectarea rigorilor eşantionului, corectitudinea completării chestionarelor, etc.). 

La etapa de procesare şi analiză a datelor, compania sociologică va efectua următoarele sarcini: 
 Prelucrarea datelor colectate în baza Programului SPSS. 
 Analiza statistică a datelor în funcţie de variabilele indicate de consultanți. 
 Elaborarea raportului statistic, care va include analiza frecvenţelor şi corelaţiilor în funcţie de variabilele indicate mai jos. Raportul statistic va include de asemenea descrierea procesului de cercetare, problemele cu care s-a confruntat compania pe parcursul cercetării şi modalităţile de depăşire a lor.

Cerințe metodologice de respectat de către compania sociologică în elaborarea eșantionului, colectarea datelor și analiza acestora:
Eșantionul cercetării: 
1. Sondajul de opinie în rândul tinerilor cu dizabilități va fi desfășurat pe un eșantion național reprezentativ de 1100 persoane, cu o marjă de eroare de ±3%. Structura eșantionului va cuprinde copii și tineri (14-35 ani) cu dizabilități integrați în învățământ general (cu diferite tipuri de incluziune educațională – totală, parțială și ocazională (studii la domiciliu)); (2) tineri cu dizabilități integrați în sistemul de învățământ vocațional și superior; (3) tineri cu dizabilități neintegrați în sistemul educațional și neangajați în câmpul muncii; (4) tineri cu dizabilități cu experiență de muncă. Eșantionul cercetării este elaborat de A.O. Keystone Moldova și va fi aprobat de comun cu compania de cercetare.
2. Studiul în rândul centrelor de ghidare în carieră din cadrul instituțiilor de învățământ superior și profesional tehnic se va desfășura în baza unui chestionar online, în vederea colectării datelor administrative cu privire la serviciile de ghidare în carieră și a beneficiarilor acestora din rândul tinerilor cu dizabilități. În total, se propune colectarea de date din cadrul a 115 instituții, dintre care 24 instituții de învățământ superior, 13 centre de excelență, 36 colegii și 42 școli profesionale. 

Analiza statistică a datelor. Va fi efectuată analiza frecvenţelor şi analiza datelor în funcţie de următoarele variabile: vârstă, gen, nivel de studii, statut ocupațional, tip de dizabilitate, grad de dizabilitate, regiune, mediu de reședință, nivel de bunăstare, alţi indicatori la cererea echipei A.O. Keystone Moldova. 
Perioada de desfășurare a cercetării – 25 Ianuarie – 26 Februarie, 2021
	Nr.
	Activitatea 
	Perioada  

	1. 
	Pregătirea cercetării în teren (aprobarea instrumentelor de cercetare, instruirea operatorilor de teren etc.) 
	25 - 29 ianuarie 2021

	2. 
	Culegerea datelor 
	1 – 22 februarie 2021

	3. 
	Livrarea rapoartelor statistice
	Până la 26 februarie 2021






Produse livrabile: 
1. Baza de date inițială, în SPSS 
2. Raport statistic de date cu frecvențe și corelații (vârstă, gen, nivel de studii, statut ocupațional, tip de dizabilitate, grad de dizabilitate, regiune, mediu de reședință, nivel de bunăstare)
3. Diagrame în EXCEL
Calificări pentru ofertant
· Experiență de cel puțin 5 ani în desfășurarea cercetărilor sociologice cantitative și calitative de aceeași dimensiune sau mai mari, pe domeniul social, demonstrată prin prezentarea listei studiilor efectuate și a contactelor persoanelor de referință. 
· Rețea de operatori viabilă 
· Experiență în elaborarea rapoartelor statistice analitice pe domeniu
· Abilităţi de comunicare şi interpersonale necesare pentru a colabora cu reprezentanţii administraţiei publice locale, prestatorii de servicii, persoane cu dizabilități, și echipa A.O. Keystone Moldova 

Documentele ce  urmează să fie prezentate de către compania sociologică: 

a) Oferta tehnică va include:
1. Metodologia de cercetare (conform Termenilor de referință); 
2. Descrierea metodelor/instrumentelor de colectare și procesare a datelor.
3. Graficul activităților cu date concrete de realizare  și  rezultatele așteptate.
4. Lista cercetărilor sociologice efectuate în ultimii 5 ani, cu descrierea scurtă a obiectivelor, indicarea costului și a persoanei de referință, cu date de contact
5. Rețea funcțională de operatori de teren.
6. CV-urile experților calificați care vor fi implicați în pregătirea, colectarea, monitorizarea procesului de cercetare şi analiza datelor colectate.  

b) Oferta financiară va include: Bugetul cercetării cantitative în EURO, la  cota TVA zero %. Bugetul va fi repartizat pe activități în conformitate cu planul de activități.  
Condiții de contractare
Keystone Moldova va semna un contract de prestări servicii cu persoana juridică pentru desfășurarea cercetării. Achitarea serviciilor va fi efectuată în conformitate cu contractul de prestări servicii. Toate cheltuielile pentru realizarea cercetării vor fi suportate de ofertant și incluse în calculul ofertei financiare. Plata va fi efectuată în lei moldovenești, prin transfer bancar, în două tranșe. Condițiile de plată a tranșelor vor fi negociate și agreate de ambele părți, în faza de contractare.
Modul și termenul de prezentare a dosarului
Dosarul, constituit din Oferta tehnico-financiară, Declarația privind eligibilitatea și respectarea conflictului de interese (înregistrate și semnate de către ofertant), și Certificatul de înregistrare  vor fi transmise pe adresa e-mail ncojocaru@khs.org , până la data de 19 ianuarie, ora 16.00 
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